
  

PALLAVOLO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 31 DEL 22 maggio 2024 
Presidente: Angelo Gallo 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del Comunicato 
Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in programma 
successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 

 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 

Open Ecc - Champions Cup 

Delibera gara: 20233621R0503: S.GIORGIO LIMBIATE ECC - S.R.V. MILANO  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 7/05/2024, la società S.GIORGIO LIMBIATE ECC comunicava la propria 
impossibilità a disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società S.GIORGIO LIMBIATE ECC con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 
sulla base di quanto disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società S.GIORGIO LIMBIATE ECC sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 
del Regolamento di Giustizia; 
3) di assegnare ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 31 del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società S.GIORGIO 
LIMBIATE ECC risulta quindi essere di ½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024  

  
 

Open Ecc - Coppa Playout 

Delibera gara: 2023377AR0101: ASCOT TRIANTE - ASO SAN ROCCO APP-PEROL  

Rilevato che la società ASO SAN ROCCO APP-PEROL si presentava alla gara in presenza di un numero insufficiente di atlete 
e necessarie alla disputa della gara, così come previsto dal regolamento tecnico di gioco della pallavolo; 
Considerato che in data 16 maggio 2024 la società ASO SAN ROCCO APP-PEROL faceva pervenire, a norma dell'art. 25 
comma 3 del regolamento di giustizia sportiva, proprie considerazioni e adeguata e comprovata documentazione a 
giustificazione della mancata presentazione; 
Appurato che in data 15 maggio 2024, data in cui avrebbe dovuto disputarsi la gara, in tutta la provincia di Milano e con 
particolare riferimento al territorio di Monza e Brianza si è protratta una situazione di maltempo così grave da disporre 
alcune ordinanze sindacali a tutela dei cittadini, la chiusura del traffico veicolare di alcune strade comprese le autostrade 
e un allerta meteo di particolare severità diramata dalla protezione civile che raccomandava di evitare spostamenti se 
non per motivi di stretta e reale necessità; 
SI DELIBERA 
Di disporre la ripetizione della gara entro la data limite tassativa del 27 maggio 2024, previo accordo tra le società e 
relativa comunicazione al CSI. 
Delibera affissa all'Albo in data 22/05/2024 



  

Under 19 - Coppa Plus 

Delibera gara: 20234231R0501: ROZZANO VOLLEY - ASCOT TRIANTE  

In considerazione del preannuncio di reclamo presentato in forma regolamentare dal capitano della squadra ASCOT 
TRIANTE e formalizzato a fine gara nei tempi e nei modi previsti dal regolamento 
SI DELIBERA 
di non omologare il risultato della gara in quanto è pendente la possibilità di formalizzare il reclamo nei termini previsti 
dal regolamento. 
Delibera affissa all'Albo in data 22/05/2024 

 
  

Juniores - Coppa Plus 

Penalizzazione atleti 

S.GIOVANNI BOSCO VIGNATE: MASSA ANITA (gara 2023420T18SF001) 

 
  

Under 17 - Coppa Plus 

Ammende a carico delle società 

S.LUCIA: 70 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti della società avversaria (gara 
20234391R0201) 
KENNEDY: 50 euro per comportamento scorretto di propri tesserati nei confronti del ddg (gara 20234391R0201) 

 
  

Under 17 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

MI3 VOLLEY AGS U17: (1ª recidiva) per discordanza dati anagrafici tra documento di identità e tessera CSI (gara 
2023440BA0701) 

 
  

Allieve - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

MI3 VOLLEY U16 VERDE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile 
(gara 2023406AA0703) 

 
  

Ragazze - Coppa Plus 

Ammende a carico delle società 

ROZZANO VOLLEY: 20 euro per comportamento maleducato e per frase irriguardosa verso il DDG di un solo sostenitore a 
fine gara (gara 2023418T18SF002) 

 
 
  



  

Ragazze - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

PALLAVOLO LOCATE PL: per discordanza dati anagrafici tra documento d'identità e tessera CSI (gara 2023407DA0703) 

 
  

Under 13 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

VISCONTINI GIALLA: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023434AA0101) 
NABOR 2012: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023434BA0702) 
VISCONTINI GIALLA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del capitano (gara 
2023434AA0703) 
MI3 VOLLEY U13 BIANCA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023434BA0704) 

 
  

Under 12 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIORGIO LIMBIATE OSG: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023408AA0504) 
AZZURRA ORATORIO ALBIATE: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del capitano (gara 
2023408AA0504) 
S.R.V. MILANO 2014: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023408DA0704) 
GAREGNANO 1976 BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023408DA0805) 
  

Ammende a carico delle società 

S.LUIGI S.GIULIANO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023408CA0905) 
SPORTING MURIALDO: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione 
dei dati (gara 2023408DA0901) 

 
  

Under 11 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

AURORA MILANO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023437DA0701) 
  

Ammende a carico delle società 

S.FILIPPO NERI & BILLA: 20 euro CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente 
Arbitro (gara 2023437DA0904) 

 
  



  

Mista Amatori - Primav 

Delibera gara: 2023416BR0201: ASCOT TRIANTE NEW - OEFFE PALLAVOLO MISINTO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della società ASCOT TRIANTE 
NEW senza preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società ASCOT TRIANTE NEW con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 3 sulla 
base di quanto disposto dall’articolo 23.6 del Regolamento di Giustizia; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla società ASCOT TRIANTE NEW sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 23.6 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società ASCOT TRIANTE NEWsulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 
31 del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società ASCOT TRIANTE NEW 
risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 
  

 
  

Mista Ecc - Coppa Playout 

Ammende a carico delle società 

S.GIORGIO LIMITO SGL: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione 
dei dati (gara 2023367BR0302) 

 
  

Mista A1 - Coppa Playout 

Ammende a carico delle società 

CDB VOLLEY: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023382AR0502) 

 

 


